

ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ

РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ, РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН И РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГРОДНЕНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ГИГИЕНЫ, ЭПИДЕМИОЛОГИИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ

(уполномоченный орган стороны)

Главный государственный санитарный врач Гродненской области

(руководитель уполномоченного органа)

Гродненская область

(наименование административно-территориального образования)

CBULETELISCTBO

о государственной регистрации

№ BY.40.41.01.008.E.000493.11.12 от 20.11.2012

Продукция:

1. Клей УФ PARLITE 4019, всего 12 наименований. Приложение к свидетельству о государственной регистрации на 1 стр. Область применения: в промышленном машиностроении для склеивания стекла со стеклом, стекла с металлом. Изготовитель: Parson Adhesives, Inc., СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ (адрес: 3345 Auburn Road, Suite 107, Rochester Hills, MI 48309). Получатель: БЕЛАДГЕЗИВ ЧУП УНП:590647059 г. Гродно, БЕЛАРУСЬ (адрес: г.Гродно, ул.Горького, 72/2)

(наименование продукции, нормативные и(или) технические документы, в соответствии с которыми изготовлена продукция, наименование и место нахождения изготовителя(производителя), получателя)

соответствует

Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утв. Решением Комиссии Таможенного союза от 28:05:2010 г. №299, глава II, раздел 6, раздел 19

прошла государственную регистрацию, внесена в Реестр свидетельств о государственной регистрации и разрешена для реализации и использования

Настоящее свидетельство выдано на основании

Протокола исследований (испытаний) от 19.11.2012 №0115/9848/08-01 Государственного учреждения "Республиканский научно-практический центр гигиены", г.Минск, ул.Академическая, 8

Срок действия свидетельства о государственной регистрации устанавливается на весь период изготовления продукции или поставок подконтрольных товаров на территорию таможенного союза

Главный государственный санитарный врач Гродненской области

Н.К. Кендыш

M.N.

BY Nº 0041661



ТАМОЖЕННЫЙ СОЮЗ

РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ, РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН И РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГРОДНЕНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР ГИГИЕНЫ, ЭПИДЕМИОЛОГИИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ЗДОРОВЬЯ

(уполномоченный орган стороны)

Главный государственный санитарный врач Гродненской области

(руководитель уполномоченного органа)

Гродненская область

(наименование административно-территориального образования)

ПРИЛОЖЕНИЕ

к свидетельству о государственной регистрации

№ BY.40.41.01.008.E.000493.11.12 от 20.11.2012

- 2. Клей УФ PARLITE 4025;
- 3. Клей УФ PARLITE 4123;
- 4. Клей УФ PARLITE 4155;
- 5. Клей УФ PARLITE 4200;
- 6. Клей УФ PARLITE 4420;
- 7. Клей УФ PARLITE 4435; 8. Клей УФ PARLITE 4460;
- 9. Клей УФ PARLITE 4488;
- 10. Клей УФ PARLITE 4500;
- 11. Клей УФ PARLITE 4710;

12. Клей УФ PARLITE 3021; 🅢

Главный государственный санитарный врач Гродненской области

Н.К. Кендыш

Страница: 1 из 1



PR Nº 0013274



ЕВРАЗИЙСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗ

ГУ "Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья"

(уполномоченный орган государства-члена Евразийского экономического союза)

Главный государственный санитарный врач Гродненской области

(руководитель уполномоченного органа)

Гродненская область

(наименование административно-территориального образования)

CBUAETEABCTBO

о государственной регистрации

ВУ.40.41.01.008.Е.000077.06.19 от 25.06.2019

Продукция:

Ультрафиолетовые клея PARLITE 4220, PARLITE 4240. Область применения: для ремонта автомобильных лобовых стекол. Изготовитель: Parson Adhesives Inc. Aдрес: 3345 Auburn Road, Suite 107, Rochester Hills, MI 48309, СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ. Заявитель: ЧУП БЕЛАДГЕЗИВ. Адрес: г.Гродно, ул.Горького, 72/2, БЕЛАРУСЬ

(наименование продукции,нормативные и(или) технические документы, в соответствии с которыми изготовлена продукция, наименование и место нахождения изготовителя(производителя), получателя)

соответствует Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 г. № 299, разд.19, разд.6

прошла государственную регистрацию, внесена в Реестр свидетельств о государственной регистрации и разрешена для производства, реализации и использования

Настоящее свидетельство выдано на основании

Заключения о соответствии продукции от 21.06.2019 № 65 государственного учреждения «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья», г. Гродно, пр.Космонавтов, 58, протокола испытаний от 12.06.2019 № 0115/5105/08-01 государственного предприятия «НПЦГ», г. Минск, ул. Академическая, 8

Срок действия свидетельства о государственной регистрации устанавливается на весь период изготовления или поставок подконтрольной продукции на территорию Евразийского экономического союза

Главный государственный санитарный врач

Гродненской области

Н.К.Кендыш

BY 0002456



ГУ "Гродненски ВВРАЗЛИСКИЙ ЭКОНОМИЧЕСКИЙ СОЮЗенного здоровья"

(уполномоченный орган государства-члена Евразийского экономического союза)

Главный государственный санитарный врач Гродненской области

(руководитель уполномоченного органа)

Гродиенская область

(наименование административно-территориального образования)

CBUAETEALCTBO

О ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ВУ.40.41.01.008.E.000133.09.19 от 24.09.2019

Продукция:

Ультрафиолетовый клей PARLITE 4290. Область применения: для ремонта автомобильных лобовых стекол. Изготовитель: Parson Adhesives Inc. Адрес: 3345 Auburn Road, Suite 107, Rochester Hills, MI 48309, СОЕДИНЕННЫЕ ШТАТЫ АМЕРИКИ. Заявитель: ЧУП БЕЛАДГЕЗИВ. Адрес: г.Гродно, ул.Горького, 72/2, БЕЛАРУСЬ

(наименование продукции,нормативные и(или) технические документы, в соответствии с которыми изготовлена продукция, наименование и место нахождения изготовителя(производителя), получателя)

соответствует Единым санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям к товарам, подлежащим санитарно-эпидемиологическому надзору (контролю), утвержденным Решением Комиссии Таможенного союза от 28.05.2010 г. № 299, разд.6

прошла государственную регистрацию, внесена в Реестр свидетельств о государственной регистрации и разрешена для производства, реализации и использования

Настоящее свидетельство выдано на основании

Заключения о соответствии продукции от 23.09.2019 №115, протокола результатов испытаний от 16.09.2019 № 5401/1,2 государственного учреждения «Гродненский областной центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья», г. Гродно, пр. Космонавтов, 58

Срок действия свидетельства о государственной регистрации устанавливается на весь период изготовления или поставок подконтрольной продукции на территорию Евразийского экономического союза

Главный государственный санитарный врач

Гродненской области

Н.К.Кенлыш

BY 0013816